

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十七届五中全会审议的文件 中共中央总书记胡锦涛主持会议

新华社北京9月28日电 中共中央政治局今天召开会议,讨论十七届四中全会以来中央政治局的工作,研究制定国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议等问题。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议决定,中国共产党第十七届中央委员会第五次全体会议于10月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十二个五年规划的建议》稿在党内外一定范围征求意见后修改情况的报告。会议认为,这次征求意见,各地区各部门各有关方面和党的十七大代表对文件稿提出了许多很好的意见和建议,充分发扬了民主,

集中了全党和各方面的智慧。会议决定,根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十七届五中全会审议。

会议指出,当前和今后一个时期,是全面建设小康社会的关键时期,是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期。综合判断国际国内形势,我国发展仍处于可以大有作为的重要战略机遇期,既面临难得的历史机遇,也面对诸多可以预见和难以预见的风险挑战。制定“十二五”规划,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,适应国内外形势新变化,顺应各族人民过上更好生活新期待,推动科学发展,加快转变经济发展方式,深化改革

开放,保障和改善民生,巩固和扩大应对国际金融危机冲击成果,促进经济长期平稳较快发展和社会和谐稳定,为全面建成小康社会打下具有决定性意义的基础。要坚持科学发展,更加注重以人为本,更加注重全面协调可持续发展,更加注重统筹兼顾,更加注重保障和改善民生,促进社会公平正义。要把加快转变经济发展方式贯穿于经济社会发展全过程和各领域,提高发展的全面性、协调性、可持续性,坚持在发展中促转变、在转变中谋发展,实现经济社会又好又快发展。要坚持把经济结构战略性调整作为加快转变经济发展方式的主攻方向,坚持把科技支撑和创新作为加快转变经济发展方式的重要支撑,坚

持把保障和改善民生作为加快转变经济发展方式的根本出发点和落脚点,坚持把建设资源节约型、环境友好型社会作为加快转变经济发展方式的重要着力点,坚持把改革开放作为加快转变经济发展方式的强大动力。

会议指出,全党同志要增强机遇意识和忧患意识,科学把握发展规律,主动适应环境变化,有效化解各种矛盾,更加奋发有为地推进我国改革开放和社会主义现代化建设,使我国转变经济发展方式取得实质性进展,综合国力、国际竞争力、抵御风险能力显著提高,人民物质文化生活明显改善,全面建成小康社会的基础更加牢固。

会议还研究了其他事项。

农村食品市场专项整治取得明显成效

新华社北京9月28日电 记者从国家工商行政管理总局了解到,正在全国开展的农村食品市场专项整治行动取得明显成效,农村食品质量安全水平明显提高,流通环节食品安全状况进一步好转,人民群众食品消费安全感进一步增强。

今年4月,工商总局按照国务院部署,在抓好流通环节食品安全整顿工作的同时,把农村食品市场专项整治工作作为重点,决定从4月份到年底,在全国范围集中力量开展农村食品市场专项整治行动。

各地工商机关按照工商总局部署,抓以下五个重点,加大农村食品市场日常监管和巡查力度,严格市场准入和食品经营行为,依法开展食品抽样检验,严厉查处各类违法行为:

——以城乡结合部、乡(村)镇、农村旅游景区景点为重点区域,集中整治销售假冒、仿冒食品等违法行为;

——以农村批发市场、集贸市场等为重点场所,集中整治农村市场食品经营者

的经营行为;

——以农村商场、超市和食品(杂)店为重点单位,集中整治不落实自律制度的行为;

——以节日性、季节性食品和地方特色食品为重点品种,集中整治农村食品市场销售不合格食品和过期食品等违法行为;

截至8月底,全国工商机关共出动执法人员282万人次,检查农村食品经营户667.4万户次,取缔无照农村食品经营户1.9万户,吊销营业执照276户,查处农村食品违法案件1.3万件,移送司法机关31件,为农村消费者挽回经济损失1234万元。

从10月份起,专项整治将进入建章立制和检查督查阶段。

河南秋粮丰收已成定局

全年粮食总产有望连续五年超千亿斤

新华社郑州9月27日电(记者 张辛欣)近日,记者走进河南省许昌县后孙庄村,院子里、房屋上,到处挂满了刚收获的玉米,色泽金黄且颗粒饱满。河南省农业部门信息显示,秋粮有望再获丰收,全年粮食总产量有望连续5年超千亿斤。

监测显示,今年河南省秋粮播种面积6700多万亩,比上年增加100万亩以上,特别是高产作物玉米、水稻面积增加较多,品种结构进一步优化,为夺取秋粮丰收打下了坚实基础。目前,玉米、水稻等已陆续进入收获阶段。河南省农业厅总工程师魏仲生表示,今年全省秋粮生产整体形势正常,如果近期不发生灾害,秋粮有望再获丰收,全年粮食总产将连续5年稳定在1000亿斤以上。

记者随农业部门调研组来到许昌市许昌县,这个县后孙庄村的农户张广立告诉记者,基础设施的迅速发展解决了排涝、抽水等农业

生产问题,各项补贴的到位更提高了农民的积极性。“有了好的政策,我们越种越有劲!”张广立说。

据悉,今年河南省77.8亿元粮食直补、农资综合补贴于3月底前直补到户。各地积极落实良种补贴、防病虫补贴、农机购置补贴等惠民政策,农民种粮积极性空前高涨,粮食播种尤其是高产粮食作物面积明显增加。

好的收成也离不开科技的支撑。各地大力开展高产创建,发挥示范带动作用。目前,全省266个玉米、水稻、大豆等万亩高产创建示范片长势喜人。同时,加大配套技术的推广应用力度,合理密植、机械化播种、测土配方施肥、机械化收割。为抓好农业技术推广工作,河南省组织有关专家分赴田间地头全程指导秋粮生产工作,通过开展“万名科技人员包万村”活动,确保科技人员直接到户、科学方法直接到田,技术要领直接到人。

节能环保我先行

北京现代领跑节能环保消费

8月17日,发改委、工信部、财政部等三部委联合公告了“节能产品惠民工程”第二批节能汽车推广目录,北京现代等12家企业的61款车型入围,享受国家3000元补贴。其中北京现代共有10款主力车型入围,分别为悦动自动挡车型、伊兰特手动挡车型、i30手动挡车型和瑞纳1.4L等车型,特别是瑞纳1.4L系列作为新上市车型,就进入国家节能补贴3000元的车型目录。

业内人士指出,以品质经营为导向的北京现代,产品布局、设计方面一直是以环保、节能、低碳为方向,环保的工厂、节能低碳的产品设计、符合国情的产品定位,不断提升的产品品质,这些都是节能环保先行的最好佐证,而最关键的一点就是来自于经营理念的领先。据统计,北京现代四成以上的汽车销量符合节能

补贴政策,北京现代无疑是此次“节能产品惠民工程”的领跑者之一。

北京现代的大部车型都应用了CVVT连续可变气门正时系统,提升动力的同时,显著降低燃油消耗和尾气排放。同时,很多发动机采用了轻量化设计,实用了质量更轻、散热更好、效率更高的铝合金材料。不久前,在“中国主流家用轿车可靠性调查”中,北京现代凭借极低的百车故障率(PPI100)和优异的综合成绩,一举成为可靠性最高的家用轿车品牌。在全部入围的51款主流家用轿车中,伊兰特的可靠性位列所有家用轿车第2位,悦动位列所有家用轿车第4位,而i30则位列2009年新上市新车第3名。此外,伊兰特更凭借着“百万公里无大修”的良好口碑,赢得了全国近百万车主的信赖。(邓艳)

中南家具城系列形象宣传

只要您满意

最近,笔者在互联网上就家具消费者满意度进行问卷调查,调查结果显示,有超过60%的消费者认为目前家具行业售后服务相比其他行业还有所欠缺。那么,究竟什么样的服务才是能抓住客户,进而达到品牌忠诚度的转化呢?针对家具售后服务问题,记者采访了豫南最大的家具城中南家具有限公司的相关人士。中南家具城是河南省批准的175家物流产业集聚区之一,是市政府十大形象工程之一,在家具售后服务方面,也有自己行之有效的一套方法。

据了解,中南家具城一直以来都非常重视售后服务体系的建设与完善,在考察外地多个家具城的售后服务

管理经验后,成立了中南家具城售后服务中心。目前,中南家具城的专业服务团队已遍撒信阳,建立了较为完善的售后服务体系。各网点售后在接到用户反馈后2小时内响应,24小时内赶到现场,针对不同的质量问题,并严格按照国家三包法规定进行售后服务。各网点都能够为本区域的用户提供方便、快捷、满意的服务,在市同行业领先。“只要您满意!”是中南人在新里程对客户作出的服务承诺!透过中南家具城的这套系统有效的售后服务体系,我们看到了中南家具城对于广大消费者的关怀和诚意,相信对其他的家具城也有积极的借鉴意义。(中南)

长虹力量 国庆绽放光芒

——专访长虹电视豫南分公司总经理王良

□本报记者 曹政

记者:2010年中国消费市场3D电视、LED电视发展迅速。对于3D电视而言,2010年注定是属于3D的一年,3D电影、3D电视、3D游戏一系列与3D有关的产业齐头并进,演绎着人们生活状态的一次飞跃。对于LED电视,根据中国电子商会消费电子产品调查办公室发布的《2010年1—6月份中国平板电视城市消费者需求状况调研报告》显示,LED电视在大中城市的销售额比重占彩电整体的30%,预计全年将达到40%,可以说已经成为中国平板电视市场的主流产品。国庆作为彩电业金九银十的聚焦点,作为中国彩电巨头的长虹将会有什么动作呢?我们专访了长虹电视豫南分公司王良总经理。

记者:3D作为2010年电视行业最“潮”的概念,长虹电视有什么样的市场表现?

长虹王总:可以毫不夸张的说,长虹电视在中国电视行业目前拥有产品系列最全、尺寸段最全、技术最先进的3D电视。长虹3D电视目前涵盖了63寸、58寸、55寸、50寸4个尺寸段的产品,我们公司3D电视已经提前做好了3D产品布局。在我们3D电视一个月来的上市推广中销售已经破万,取得了优秀的销售业绩。

记者:恭喜。长虹电视3D销售业绩如此好,主要是通过哪些方面实现的呢?

长虹王总:其一,长虹生产的3D欧宝丽电视能够达到600HZ刷新频率,实现高品质画质。其二,健康环保是关键,关于健康环保最主要的三点:机壳工艺、节能、观看舒适度。长虹3D欧宝丽电视可以说是在这三点上同时满足的唯一选择。其三,性价比。长虹为了更快地让3D电视在国内实现普及,将于国庆前后率先对3D电视价格进行调整,“花2D的钱买3D电视”是长虹给予消费者的一种承诺。我们有理由相信,如果降价成为现实,国庆便是3D迷们下手的一个绝佳时间。可以提前透露下,长虹63寸3D电视不足3万,58寸3D电视不足2万,50寸3D电视更是跌破1万。其四、内容服务。3D欧宝丽电视完全植入与华数科技联合开发的“乐教”平台。可以免费使用、免费更新、免费维护,不用购买便可安心使用。而最重要的是这个平台内容齐全,影视、教育、游戏、生活百科、新闻等内容一项不缺,国内刚刚上映的几部新片居然在上面都能在线观看,使用起来比电脑还方便。综上所述,现阶段3D电视,首选长虹3D欧宝丽。

记者:3D是领先科技,我真为长虹高兴。LED是今年市场主流,长虹又有何表现呢?

长虹王总:国庆前,我们公司将有5

大系列LED同时接受消费者检验。目前,我们公司决定率先发起一次行业内5年来最具震撼力的变革,让LED以更主动积极的价格策略和功能优势逐步淘汰普通的LCD,让消费者以最优惠的支出获得最好的LED产品。我们主推的网乐LED可谓是普通LED电视的升级版,音质更好,功能更强大。长虹网乐LED电视的屏是采用纯光侧置技术的新一代LED液晶屏,电视更薄、成像色彩逼真,色域范围达到110%,具有环保健康、寿命长、画质稳定等特点。拥有H.264蓝光全高清多媒体超强解码功能,支持10种以上主流网络视频解码,功能强大;并且网乐LED电视为长虹一级能效产品,军工省电,让消费者省钱更省心。

记者:长虹LED布局如此完成,功能也很强大,那国庆花多少钱能够买到呢?

长虹王总:这个应该是广大消费者最为关心的问题。我在这里透露两点:其一,55寸极品纯光LED跌破万元。其二,46寸网乐LED跌破七千元。不然怎么叫液晶的钱买LED呢。其他产品型号价格还请大家消费者亲临长虹专柜现场洽谈。

记者:感谢王总提前为我们透露了这么多机密信息,预祝长虹电视十一大捷。

长虹王总:谢谢!

“光友粉丝杯”2010 CCTV-7《乡约》粉丝盛会四大粉丝闪亮诞生

光友粉丝盛会完美收官

央视四强总决赛巅峰对决 数位明星助阵

四川光友集团、CCTV-7《乡约》粉丝盛会分享他们的精彩粉丝人生,也共同庆祝四强粉丝的诞生。在央视四强总决赛的对决中,评委之间也碰撞出精彩的火花,由全球最大粉丝、光友粉丝创始人邹光友提出的“粉丝心态”再次成为评委和选手热议的话题。央视金节目主持人肖东坡在现场发表了自己对“粉丝心态”的感悟:“你们要把周围的人当成是自己的明星一样对待,但是你们又想成为自己的明星,‘我是粉丝’与‘我是明星’看起来似乎是矛盾的。不过,通过今天的比赛,让我看到了二者的统一。把自己当成是小粉丝,运用这种心态和方法,就能达成自己心目中的最大成功!”(阳媒)

央视金节目主持人肖东坡、著名相声演员陈寒柏、评书表演艺术家田连元等数位明星粉丝现场助阵,首位获得欧洲环保最高奖“苏菲奖”的中国人廖晓义、中国建筑业十大新闻人物孙武胜、土豆大王梁希森、红雪大王石聚彬,以及创业明星与粉丝大王邹光友,共聚

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳南丰丰达房地产开发有限公司决定对“贤山·天下城”一期项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业。

一、投标单位资格要求
1.具有独立法人资格,具备三级(含三级)以上资质的物业服务企业。
2.在以往经营管理中,无

质量和安全事故发生,且项目负责人有物业管理上岗证。
3.必须通过房产行政主管部门的资格预审。

二、投标报名及招标文件领取时间和地点
1. 投标报名及招标文件领取时间:
2010年7月12日—2010年7月15日
2. 招标文件领取地点:
“贤山·天下城”一期项目8#楼8#、9#门面房。联系电话:13503761006
招标人:南丰丰达地产

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

内科

张方印
副主任医师
电话: 6206888-8109
手机: 13937613389

妇科

苏计钗
医师副主任
电话: 6206888-8068
手机: 13343768881

毕业于第四军医大学医疗系内科专业,从事临床工作三十多年。擅长治疗:胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急性慢性结肠炎及慢性便秘、慢性腹泻等。曾先后撰写发表学术论文有《嗜铬细胞瘤的原因分析》、《92例更年期异性心绞痛临床观察及治疗探讨》、《高血压与职业的关系探讨》、《肺癌的病因及早诊断》等,编写专著,并担任北京科技文献出版社出版的《二级医院各种疾病诊疗手册》副主编。

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车站东1/8/16/18路车】
【西里棚菜场站下车即可】

信阳新华皮肤病医院

www.xhpfyy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾 (节假日正常上班)

白癫风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病
痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病
疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 7路11路 15路 公交车 6535533